
Megszépülnek a vidéki színházak
több vidéki színházépület újulhat meg a következő években. kaposvá
ron már javában tart a munka, Veszprémben jóváhagyták a terveket, és 
remélik, hogy jövő nyáron elindulhat a műemléki épület rekonstrukciója. 
a debreceni átépítést halogatják, most úgy tűnik, 2019 nyarán kezdődhet 
a tényleges munka. Szolnokon már készülnek a tervek, győrben pedig 
még keresik a tervezőt. 

Kaposváron – az optimista tervek szerint – 2019 elejére elkészülhet 
a Csiky gergely Színház 9 milliárd forintos támogatással megvalósuló 
kibővített  épülete. az 1911ben nyári színháznak épült intézményhez az 
elmúlt évtizedekben folyamatosan hozzátoldott ak; ezeket a részeket 
elbontott ák, és a nézőforgalmi terek bővítése mellett  a hátsó kiszolgáló 
egységek is egy egészen új, modern konstrukcióban kapcsolódnak majd a 
műemléki épülethez – mondta Somogy megye főépítésze, l. Balogh krisz
tina, aki közölte: a beruházás 15 százalékos készültségnél tart.

elkészült a részletes megvalósíthatósági tanulmány a Veszprémi Pe-
tőfi  Színház rekonstrukciójához. a  terv az, hogy több mint 9  milliárd 
forintos állami támogatással helyreállítják a Medgyaszay istván által ter
vezett  épület eredeti formáját. ehhez még több környező telek tulajdoni 
viszonyát rendezni kell, de Oberfrank Pál, a teátrum igazgatója reméli, 
hogy jövő nyáron elindulhat a tényleges munka. a felújítás két évig tart, 
és ezen idő alatt  a nem messze található városi művelődési központban 
játszhat a társulat – tett e hozzá. Oberfrank Pál ugyanakkor hangsúlyozta: 
számos külső körülménytől függ az ütemezés, így előfordulhat csúszás.

Szolnokon várhatóan áprilisra készítik el a Szigligeti Színház felújí
tásának részletes terveit. könnyebb dolguk van, mert nem műemléki 
épületről van szó – mondja Balázs Péter igazgató. teljes rekonstrukciót 
terveznek: a színházat 25 éve átépített ék, és mindazt, amit akkor beépí
tett ek, most fel kell újítani. az igazgató azt reméli, hogy jövő nyáron elin
dulhatnak a 14 hónaposra tervezett , mintegy 3 milliárd forintos felújítási 
munkák, de a kormány erről csak a tervek benyújtása után dönt.

a Debreceni Csokonai Színház felújításáról viszont már határozott  a 
kabinet: több mint 6,3 milliárd forintt al támogatja a beruházást. a terve
zésre vonatkozó közbeszerzési eljárás 2017 novemberében elindult, a ki
vitelezés pedig várhatóan 2019 júniusában kezdődik és 2021 januárjában 
fejeződik be. ebben az időszakban a színház – akárcsak a többi város 
esetében – alternatív játszóhelyeken szerepel.

a győri Nemzeti Színház az egyetlen a vidéki kőszínházak közül, amely 
1977es építése óta nem esett  át komplex felújításon – hívta fel a fi gyelmet 
az inforádiónak küldött  írásos válaszában a kulturális államtitkárság. Most 
úgy tűnik, megszületett  a döntés; eszerint a színház épülete és környezete 
is megújulhat. a  fejlesztés magában foglalja a környező utcák burkolati 
felújítását, illetve egy mélygarázs kialakítását. a  teljes projekt tervezett  
költségvetése 20 milliárd forint, amelyből a színház felújítása az előzetes 
becslések szerint 810 milliárd forintba kerül – derül ki a tárca válaszából. 
a fejlesztés az előkészítés szakaszában van, a tervező kiválasztására vár
hatóan tavasszal ír ki nyilvános tervpályázatot a győri önkormányzat.
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Megújuló színházak
A kormány Modern Városok programja számos hazai városban biztosítja az elöregedett színház megfi atalítását. Színházaink 
életkora a legtöbb esetben több mint száz év. A legutolsó felújítások óta is eltelt már 40 év. Ez a program nemcsak a városok 
vezetését és az építészeket, hanem a színház-technológiai szakembereket is komoly feladatok elé állítja. A felújításokra kilá-
tásba helyezett összegek nagyságrendje egyes esetekben egy új színházépület megépítésének lehetőségét is felveti.1
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1 A projektekről nehéz információt kapni, ezért az interneten tallóztunk.


